



台发布复兴航空空难事故报告

起飞后不久 驾驶员错关引擎

台湾“飞航安全调查委员会”2日公布复兴航空今年2月坠空难事实资料报告。资料显示，飞机起飞后不久驾驶员错关引擎，飞机坠落前9秒，驾驶员惊呼：“油门收错了！”

复兴航空 GE235、ATR72 机型班机，今年2月4日上午从台北松山机场起飞后不久，坠毁在机场10跑道末端东南东方约5.4公里处的基隆河，机上共58人，包括驾驶舱内3名机师在内，有43人罹难。

据“飞航安全调查委员会”座舱语音通话记录显示，飞机在上午10时51分39秒开始起飞，59秒后，驾驶舱系统仪表显示2号引擎熄火并自动顺桨，随后正驾驶员解除了系统自动驾驶。在2号引擎显示熄火顺桨的情况下，正驾驶员

却不知何故表示：“我把1号发动机（引擎）收回来”，副驾驶确认后也继续关闭1号引擎。但此时1号引擎并无异状。

驾驶员持续执行关闭正常运转1号引擎，直到10时53分13秒响起飞机失速警报声，22秒后驾驶员向松山塔台宣告引擎熄火紧急状况，随后两次尝试接上自动驾驶，但未成功，飞机继续失速状态。接着副驾驶发现：“两边（引擎）都没有了。”

到10时54分27秒正驾驶员惊呼：“哇油门收错了。”但此时飞机已持续失速，于9秒后坠落于基隆河。

驾驶员为何关错引擎的原因，“飞安会”表示，将在下一阶段的调查报告中进行分析。
据新华社

昆明学院人才店昨首批上线65名毕业生

淘宝“卖”毕业生 1000元可拍

“Hello，大家好！我上线了！”7月2日，昆明学院旅游管理专业的毕业生杨青这样开始她的毕业演讲。昨天，她与昆明学院的另外64名毕业生一起“上线”，登录淘宝网的昆明学院人才店。



淘宝网上昆明学院人才店展示的待“拍”毕业生。

广东惠州东江底捞出疑似千年乌木

共44根 出水时重55吨 被警方暂扣



记者前天从广东惠州市惠城区公安分局获悉，惠州男子林某从惠州东江流域芦洲段打捞起重约50多吨的阴沉木（俗称乌木），初步估算这批乌木在水下已埋了近千年。林某准备进行买卖交易时被村民举报，随后警方于6月30日晚连夜将这批乌木运回了惠州市惠城区公安分局办案中心暂扣。警方经过调查，根据有关法规解释，林某等人不存在违法行为，公安机关不予立案。

►惠州东江江底挖出的木头。

雇人江底捞出55吨木头

2014年底，林某从东江渔民刘某某处获得消息，刘的渔网在东江江底经常遇到木头，“每次都要下水去把网捞出来”。今年3月，林某和刘某某约定，一起将江底的木头捞出来。

村民举报警方介入调查

此后，林某四处寻找买家。6月28日，林某邀请一家具厂老板来看货，他的渡船将对岸的一些木头运到了芦洲镇的码头。在该码头附近，当地村民发现林某等人与他人谈判售卖木头，村民认为江底木头是国家财物，于是报警。此后惠州惠城区芦洲派出所对林某等3人进行调查，同时暂扣林某等人运出来的木头。

6月30日晚，两辆货车先后抵达惠城区公安分局办案

警方称 打捞者不违法 不立案

林某等人打捞古木的行为，是否涉嫌违法？惠州惠城区公安分局法制室相关负责人介绍，警方是6月28日晚上接到当地村民的报案，称有人在当地的码头盗卖树木。当地派出所赶到现场发现码头上堆放了众多老树木，于是将林某等3人传唤至派出所调查。

无主埋藏物属国家财产

林某不解，自己和朋友出资约3万元捞到的木头，为何能被警方暂扣？为何不能属于打捞者所有？该负责人解释，经调查，这批木头属于无主之物。根据《民法通则》以及《物权法》的相关规定，这批树木为埋藏物，应属国家所有。因此，警方根据政府部门要求，暂扣了该批树木，依法依规。

前天，林某的朋友李某称，乌木这类财产应视为无主

物，而无主物的归属应适用法律的一般原则，即“先占原则”：谁先占就归谁。对此，广东省凯扬律师事务所律师陈波介绍，《民法通则》遵循“凡是法律规定不属于个人所有的，一律归国家”的立法逻辑。而无主物“先占先得”的观点即使到了诉讼阶段，也较难获得法官支持。

据《北京晚报》

亲，1000元就能“拍下”一个大学毕业生

“想想还有点小激动！”杨青穿着粉色领子的学士服，面对着近五千名同学老师，发表演讲的她并不怯场。

“巧嘴佳人，天尝地酒品天下，强势女公关独树一帜。”这是杨青为自己写下的商品标题。

杨青说，自己是山东人，性格外向，进校后一直在学生会工作，因此有很多的机会来锻炼自己，也为这次首批登录人才店打下基础。“我学的旅游管理，什么都想去尝试，什么地方都想去看看！这个店铺和一般的招聘网站不一样，不会让我淹没在茫茫人海，大家能很容易看到我。对于出售的结果，我很期待。”

同样抱有期待的还有来自音乐学院的李抗，他在店里登记了每个月8000元的目标薪金，被测评老师评定为“全能型、动手型、创作型”选手。张口就能来上一段歌剧的他，对自己充满信心。

点开淘宝“昆明学院人才店”，首批上线的65名毕业生统一身穿印有昆明学院Logo的T恤，展示自我。人才宝库里，共有“一带一路型”、“制造2025型”、“互联网+型”、“集合精英型”四种人才类型，而每位毕业生的“标价”都是一致的1000元。

“这1000元并不是学生的‘售价’，而是招聘意向金，学校绝对不会收费。在确定双方意向后，不管是否成功签约，都会在一周后退还给相关企业。”学校招生就业处的一位老师解释道。

如果企业对淘宝店上的毕业生有招聘意向，可以通过支付这1000元招聘意向金“拍下”学生。学校招生就业处老师先会核实企业资质和招聘意向，然后向被拍学生提供审核通过的企业信息。通过电话、视频面试和线下交流等模式，学生和企业双方进行自主选择。

有才就要秀，“酒香也怕巷子深”

“我是路上的外链营销神咖！”经济学院的冯超还在自己的页面上用20秒的视频展示了自己超强的动手能力。和其他上线的同学一样，他在自己的宝贝详情里，仔细地描述了自己的特点、求职意向、理想薪金等关键信息描述，抗压性强弱等“感性评级”也没落下。

首批上线的65位同学都来自各自院系的推荐，再由学校评定选出，充实进“人才宝库”。“机会非常难得，我们也都经过了激烈的竞争才能上线‘售卖’的！”一位来自汉语言文学专业的同学告诉记者。

除了人才宝库板块，众筹创业、创意集市等能够更好展示学生才能的新板块，也在陆续筹备。

其中，即将上线的“众筹创业”板块，主要内容是“项目秀”：展示学生创新创业项目以及科技成果，学校将适时探索采用众筹、拍卖等形式，帮助学生获取更多社会资源和经费支持，实现创业梦想。

昆明学院的校长何华说：“酒香也怕巷子深。真正优秀的人才从来不怕接受社会的挑选和实践的检验，昆明学院人才店开张就是要给我们的优秀学子们秀出自己的舞台。”

杨青说，开始的时候，自己也有点怀疑，觉得不靠谱，还怕自己的隐私被泄露。但看到店铺一点一点建立起来，各类要素逐渐呈现完成，她觉得自己得为学校点个赞。

据人民日报客户端